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ΕΚΛΟΓΙΚΗ  ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  

 Σας ενημερώνουμε ότι η Ένωση Προσωπικού Λ.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας 

διεξάγει αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ., Ε.Ε. και Αντιπροσώπων στην 

Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. για την περίοδο 2025 - 2028. 

 Η διαδικασία των αρχαιρεσιών θα πραγματοποιηθεί την 5η Μαΐου 2025 με 

φυσική παρουσία κάλπης στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, καθώς και με 

δυνατότητα ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, η οποία θα ενεργοποιηθεί την ίδια ημέρα 

και ώρα. 

Κάθε συνάδελφος – μέλος της Ένωσης έχει δικαίωμα ψήφου. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΚΛΟΓΩΝ 

Δευτέρα 05 Μαΐου 2025 

Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης 

Ώρες διεξαγωγής: 09:00 π.μ. – 19:00 μ.μ. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΛΟΓΩΝ 

 Η διαδικασία των εκλογών θα πραγματοποιηθεί με ψηφοφορία από κάθε μέλος 

της Ένωσης αυτοπροσώπως, με την επίδειξη της Υπηρεσιακής του ταυτότητας, 

και την διαγραφή του ονόματος του από την εκλογική λίστα μελών της Ένωσης 

από την Εφορευτική Επιτροπή.  

 Ο κλειστός φάκελος του κάθε μέλους θα σφραγίζεται και θα υπογράφεται από 

την Εφορευτική Επιτροπή, και το μέλος θα τοποθετεί τον φάκελο στην κάλπη. 

  Λιμένας Θεσσαλονίκης, Τ.Κ 54110            email: eplskmaked@yahoo.gr            www.eplsmakedonias.gr

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 



ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 

 Τα μέλη της Ένωσης που δεν μπορούν ή δεν θέλουν να παρευρεθούν 

αυτοπροσώπως για να ψηφίσουν την ανωτέρω ημερομηνία, θα έχουν τη 

δυνατότητα να ψηφίσουν ηλεκτρονικά. 

 Η ηλεκτρονική ψηφοφορία θα ανοίξει την 5η Μαΐου 2025, ώρα 09:00 π.μ., και θα 

διεξάγεται παράλληλα με τις αρχαιρεσίες στο Κεντρικό Λιμεναρχείο 

Θεσσαλονίκης, ενώ θα ολοκληρωθεί στις 19:00 την ίδια ημέρα. 

 Η εταιρεία υπεύθυνη για την διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας θα 

αποστείλει μήνυμα στο προσωπικό τηλεφωνικό αριθμό κινητού τηλεφώνου του 

κάθε μέλους. Με τον μοναδικό σύνδεσμο που θα αποσταλεί, το μέλος θα μπορεί 

να εισέλθει στο περιβάλλον της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και να καταχωρήσει 

την ψήφο του. 

 Σε περίπτωση που κάποιο μέλος αντιμετωπίσει οποιοδήποτε πρόβλημα, 

παρακαλείται να ενημερώσει άμεσα την Εφορευτική Επιτροπή (τον Πρόεδρό της 

Πασχαλίδη Χαράλαμπο στο τηλ. 6944311120), για τη σωστή λήψη οδηγιών και 

τη συμμετοχή του στην ψηφοφορία. 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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